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Anexo V
Consentimiento informado de protección y tratamiento de datos

[bookmark: _GoBack]PROGRAMA UNIDIVERSIDAD
Curso académico 2021/2022

D./Dña. (X), con D.N.I. nº (X), en su condición de: 
· Beneficiario/a del Programa UNIDIVERSIDAD. 
· Representante legal de D./Dña. (X), con D.N.I. nº (X), beneficiario/a del Programa UNIDIVERSIDAD. 

AUTORIZA:

Que la Universidad (X) comunique a la Fundación ONCE para la Cooperación e Inclusión Social de Personas con Discapacidad el nombre y apellidos de D./Dña. (X), así como su D.N.I., su firma, su certificado de discapacidad y su certificado de beneficiario/a del Sistema Nacional de Garantía Juvenil. 

En (X), a (X) de (X) de (X). 
 



Fdo. D./Dña. (X).

En cumplimiento de la normativa vigente en materia de protección de datos de carácter personal, los/as interesados/as quedan informados/as y aceptan por la firma de la presente, que: 
a. El responsable del tratamiento de sus datos personales es la Fundación ONCE para la Cooperación e Inclusión Social de Personas con Discapacidad (en adelante, Fundación ONCE). 
b. Podrán contactar con el delegado de protección de datos de la Fundación ONCE a través de la dirección de correo electrónico siguiente: dpd@fundaciononce.es




c. El tratamiento de sus datos personales tiene por finalidad la gestión y justificación del “Programa UNIDIVERSIDAD 2020/2021”, así como su inclusión en una base de datos titularidad de la Fundación ONCE para el envío de información de interés sobre acciones formativas y ofertas de empleo. Las bases jurídicas en las que se legitima el tratamiento son el consentimiento dado por el interesado para los fines especificados anteriormente y que el tratamiento es necesario para la ejecución de un contrato en el que el interesado es parte.

d. Sus datos personales serán tratados únicamente por la Fundación ONCE y por aquellos terceros a quienes esta esté legal o contractualmente obligada a comunicarlos. En concreto, sus datos personales podrán ser comunicados por la Fundación ONCE al Fondo Social Europeo.  
e. Sus datos personales no serán, en ningún caso, transferidos por la Fundación ONCE a un tercer país. 
f. Sus datos personales serán bloqueados cuando hayan dejado de ser necesarios para la finalidad para la cual fueron recabados, quedando a disposición exclusiva de Jueces y Tribunales, y demás autoridades públicas competentes para la atención de las posibles responsabilidades nacidas del tratamiento durante el plazo de prescripción de las mismas. Finalizado este último plazo, la Fundación ONCE procederá a la supresión de sus datos personales.  
g. Podrán ejercer, en los términos establecidos por la normativa vigente, los derechos de acceso, rectificación y supresión de sus datos personales, así como solicitar que se limite el tratamiento de los mismos, oponerse a dicho tratamiento o solicitar la portabilidad de sus datos personales, dirigiendo una comunicación por escrito mediante correo electrónico a la dirección siguiente: protecciondatos@fundaciononce.es 
h. Tendrán derecho a presentar una reclamación ante la Agencia Española de Protección de Datos u otra autoridad de control competente. 
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