DOCUMENTO SOLICITUD DE COTIZACIÓN PARA LA CONTRATACIÓN DE LOS SERVICIOS DE UNA PLATAFORMA PARA LA FORMACIÓN BAJO MODELO MOOC (Massive Open Online Course), Y LOS SERVICIOS DE EDICIÓN, EJECUCIÓN, Y GESTIÓN DE CURSOS
1.- Introducción
· La Fundación ONCE es una entidad constituida por acuerdo del Consejo General de la ONCE, de fecha 28 de enero de 1988, aprobada y calificada por el entonces Ministerio de Asuntos Sociales, como entidad de carácter benéfico-asistencial, el día 2 de agosto de 1988, figurando entre sus competencias la de promover la inclusión social de las personas con discapacidad, a través de la realización de proyectos y programas de contenido diverso, entre los que figuran los dirigidos a promover la accesibilidad universal.
· La Fundación ONCE inicia el presente proceso de solicitud de cotización con el fin de definir el alcance y condiciones técnicas que regirán los servicios profesionales consistentes en la edición, ejecución, impartición y seguimiento de acciones formativas bajo la modalidad de MOOC (Cursos On-line Abiertos y Masivos) contemplando la accesibilidad de forma integral.
· Los proveedores invitados deberán aportar, INEXCUSABLEMENTE, toda la información que se les solicita y presentar una oferta económica para el suministro que se indica en el presente documento. La presentación de las ofertas se realizarán a través del Portal de Proveedores de Ilunion. Dicho Portal es propiedad de Ilunion CEE Centro de Servicios Compartidos, empresa encomendada por Fundación ONCE para gestionar el presente proceso de licitación.
· El proceso concluirá con la firma de un contrato para la realización del servicio citado, con uno de los proveedores que presenten sus ofertas. 

· La Fundación ONCE se reserva el derecho de cerrar el proceso de Solicitud de Cotización sin previo aviso o dejarlo desierto. 
2.  Hitos del proceso

El proceso de solicitud de cotización, adjudicación y contratación se desarrollará de acuerdo al siguiente calendario:

2.1.- Comunicación a los proveedores invitados de la apertura del proceso: 18 de mayo de 2.016.

2.2.- Plazo límite de entrega de ofertas a través del Portal de Proveedores de Ilunion: 8 de junio de 2.016.
2.3.- Comunicación adjudicación al proveedor seleccionado: 17 de junio de 2.016.
3.- Requisitos a cumplir por los licitadores

Podrán presentar ofertas las empresas que hayan realizado su registro y haber sido autorizados como proveedor homologado previamente en el portal  (https://proveedores.ilunion.com). Con el fin de agilizar los trámites del Registro en el Portal de Proveedores de Ilunion y de forma previa a su autorización, es necesario remitir correo electrónico a Oscar Sánchez (osanchez@ilunion.com). 
4.-  Alcance y Condiciones de los servicios a contratar
La Fundación ONCE para la Cooperación e Inclusión Social de Personas con Discapacidad (en adelante Fundación ONCE), constituida por Acuerdo del Consejo General de la ONCE, de fecha 8 de enero de 1988, y aprobada y calificada por el entonces Ministerio de Asuntos Sociales como Entidad de Beneficencia Particular con carácter asistencial. En el marco de sus fines fundacionales, uno de los principales objetivos de la Fundación ONCE es el desarrollo e impulso de la Accesibilidad Universal en la sociedad, en cuanto instrumento adecuado para la integración sociolaboral de las personas con discapacidad.

La Fundación ONCE pondrá en 2016 a disposición pública una oferta de cursos relacionados con la Accesibilidad Universal y bajo modelo MOOC, con el requisito de atender a la diversidad funcional de los potenciales usuarios y matriculados.
El proyecto implicará el arrendamiento de una plataforma software de formación adecuada, así como una serie de servicios y requisitos que se enumeran en los posteriores apartados.
El presente documento tiene por objeto regular las condiciones de prestación de los servicios profesionales consistentes en la edición, ejecución, impartición y seguimiento de acciones formativas bajo la modalidad de MOOC (Cursos On-line Abiertos y Masivos) contemplando la accesibilidad de forma integral, y en concreto en los servicios de arrendamiento para la puesta a disposición de la Fundación ONCE de los contenidos e infraestructura para la realización de los siguientes bloques de actividad:

· Definición de un plan de puesta en marcha de un canal de formación Abierta on-line en temas de inclusión y Accesibilidad Universal que constituya un foco de interés general.

· Arrendamiento y soporte run-time para el periodo de 2016 de una plataforma orientada a MOOC que atiendan la diversidad funcional de estudiantes y docentes.

· Desarrollo y producción de cursos que sean excelentes en su contenido, planteamiento y accesibilidad desde su lanzamiento, contando con un diseño instruccional de los cursos.

· Publicación de una primera edición 2016 de los cursos desarrollados, y ejecución de un ciclo de formación de los cursos en 2016.
4.1.- Características técnicas.- Las tareas básicas que debe llevar a cabo el contratista, y que constituyen el alcance del contrato objeto de la presenta licitación son:

· Plan de formación de Fundación ONCE:

· El Plan debe cubrir el periodo mínimo del año 2016, valorándose periodos superiores.

· El Plan debe contener una hoja de ruta para la producción de cursos., y el análisis, priorización, agrupación por materias, cursos, y relaciones entre materias/cursos.

· El Plan debe proponer un Esquema de reconocimiento (reconocimiento del desempeño y certificados).

· El plan deberá incorporar una estrategia y mecanismos para establecer relaciones entre objetos de aprendizaje, actividades, cursos y materias existentes en la plataforma de formación. 

· El Plan propondrá una Estrategia de promoción de la actividad a ejecutar desde la plataforma de formación que se utilice.

· Cursos: Curso 1 “Diseño para todas las personas en la universidad: Introducción del DfA (Design for All) en los currículos de las carreras universitarias”, Curso 2 a proponer, Curso 3 a proponer:

· Producción de materiales, actividades y sus correspondientes adaptaciones. Se debe presentar un plan de trabajo para el desarrollo de al menos  3 cursos, dentro de la temática de inclusión y Accesibilidad Universal. Los cursos deberán estar completamente terminados y publicado en 2016.

· Los cursos deberán contemplar la diversidad funcional de los estudiantes y docentes.

· Al menos deberá lanzarse dentro de 2016 una primera edición de al menos 1 curso, donde se abra un periodo de matriculación, un ciclo de ejecución del curso, y una entrega de certificados.

· Se presentará un plan anual del servicio de Hosting de una plataforma de formación MOOC.

· Se presentará un servicio de Atención al usuario, teniendo en cuenta la diversidad funcional de estudiantes y docentes

· Se presentará un servicio de Gestión del curso: Configuración del curso virtual. Virtualización de contenidos y actividades.

· Se presentará un servicio de Atención tutorial y/o docente

· Plataforma de formación orientada a cursos MOOC, la cual albergará los cursos elaborados, y que se ofertará bajo servicios de Hosting y run-time, deberá cumplir con los siguientes requisitos:

· Plataforma orientada a cursos MOOC.

· Funcionalidad de Búsqueda de cursos, 

· Funcionalidad de Registro, 

· Funcionalidad  de navegación general por curso, 

· Funcionalidad de reproducción de material multimedia, 

· Funcionalidad  de acceso a material texto suplementario, 

· Funcionalidad  de ejecución de test de autoevaluación

· Funcionalidad de ejercicios de corrección por pares P2P,

· Funcionalidad de página de progreso (nota obtenida en las calificaciones)

· Funcionalidad de disponibilidad de Foros

· Funcionalidad  de Notificaciones de la plataforma (en forma de emails)

· La plataforma deberá ser accesible con un nivel de cumplimiento de las WCAG 2.0 AA. 

· Los Servicios adicionales que se enumeran a continuación, deberán aportarse en las propuestas, y están orientados a asegurar la calidad del proyecto:

· Servicio de Medición del impacto y calidad de los cursos.

· Servicio  de difusión y captación de matriculados a los cursos de FONCE.

· Servicio de monitorización de la actividad en la Plataforma MOOC

· Servicio de control de calidad y satisfacción de los usuarios de la Plataforma MOOC.

· Plan de ajuste de la plataforma de formación MOOC, a las barreras de accesibilidad detectadas durante la ejecución de los cursos.

4.2.- Destinatarios de los servicios.- Este servicio se dirige a todas las personas interesadas en profundizar en el conocimiento de la Accesibilidad Universal en los ámbitos abordados en la oferta de cursos a publicar. Entre el público objetivo se estima que profesionales y estudiantes cuyas actividades deban cumplir con los criterios de Accesibilidad Universal, serán los principales destinatarios sin excluir en ningún caso a otros interesados.
4.3.- Condiciones de la prestación de los servicios.- 
· Seguimiento de las acciones formativas: El adjudicatario se compromete a seguir las directrices que determine Fundación ONCE en lo relativo a seguimiento del alumnado, reuniones de seguimiento en el número y secuencia que se establezcan, y obligándose a cumplimentar y entregar la documentación en los plazos y formas establecidos, utilizando los formatos que Fundación ONCE le requiera.
· Controles de calidad: La empresa adjudicataria estará sometida a cuantos controles se estimen necesarios por parte de Fundación ONCE, determinados por el Sistema de Calidad bajo la norma UNE- ISO 9001. 
5.- Presentación de ofertas

5.1.- La presentación de una oferta significa la aceptación absoluta y total por parte de la empresa licitadora de las condiciones exigidas que se exponen en este documento y en sus anexos. 

5.2.- Las empresas licitadoras serán las únicas responsables de la veracidad de los datos suministrados. La falsedad de algunos de ellos, será causa de anulación de la oferta, sin perjuicio de las responsabilidades en que se incurriera por este motivo.
5.3.- La Fundación ONCE se reserva el derecho a no suscribir el contrato con la empresa adjudicataria en caso de que, con anterioridad a la firma de dicho contrato, se pongan de manifiesto discrepancias que supongan, a juicio de la Fundación ONCE, que las condiciones propuestas por la empresa adjudicataria no garantizan el completo y exacto cumplimiento de los servicios a contratar.
5.4.- Se concede un período de estudio a las empresas invitadas que va desde la recepción del presente pliego hasta el 8 de junio de 2016, fecha límite para que sea remitida la oferta a través del Portal de Proveedores de Ilunion. La no recepción en esta fecha de la oferta de cualquiera de los licitadores, se considerará, a todos los efectos, como renuncia a la posibilidad de participar en el proceso de solicitud de cotización.
5.5.- Los licitadores deberán cumplimentar todos los apartados relativos al servicio ofertado.
6.- Personas de Contacto

El responsable de la elaboración de este documento es:

Oscar Sánchez Peña
Correo electrónico: osanchez@ilunion.com
7.- Información a remitir en el Portal de Proveedores de Ilunion relacionadas con la oferta
7.1.- Información General del Licitador.- Los licitadores deberán incluir en su oferta la siguiente información:

· Aceptación incondicional del clausulado de este documento y los anexos que rigen la presente solicitud de cotización, sin salvedad alguna.
· Fichero adjunto con memoria técnica descriptiva de los trabajos requeridos en la presente cotización indicados en el punto 4 del presente documento, a saber:
· Descripción del Plan de formación de Fundación ONCE

· Descripción de al menos 3 cursos a editar, el plan de trabajo para el desarrollo de al menos  3 cursos, el plan de publicación de al menos el curso 1 “Diseño para todas las personas en la universidad: Introducción del DfA (Design for All) en los currículos de las carreras universitarias” incluyendo las fases de matriculación, ejecución y entrega de certificados.

· Descripción del plan anual del servicio de Hosting y run-time de una plataforma de formación MOOC sobre la cual se alojarán los cursos y se registrarán los matriculados.

· Descripción  técnica y funcionalidades de la plataforma de formación MOOC.

· Descripción del servicio de Atención al usuario, teniendo en cuenta la diversidad funcional de estudiantes y docentes.
· Descripción del servicio de Gestión del curso: Configuración del curso virtual. Virtualización de contenidos y actividades.

· Descripción del servicio de Atención tutorial y/o docente.
· Descripción del Servicio de Medición del impacto y calidad de los cursos.

· Descripción del Servicio  de difusión y captación de matriculados a los cursos.

· Descripción del servicio de monitorización de la actividad en la Plataforma de formación MOOC.
· Descripción del servicio de control de calidad y satisfacción de los usuarios de la Plataforma de formación MOOC.

· Descripción del Plan de ajuste de la plataforma de formación MOOC, a las barreras de accesibilidad detectadas durante la ejecución de los cursos.
7.2 Oferta económica.- El presupuesto base de licitación que la Fundación ONCE ha previsto pagar como precio máximo por la prestación de los servicios a contratar se fija en la cantidad de 57.500 euros IVA Incluido. 
En todo caso, el precio tendrá la consideración de precio cerrado para cada una de los trabajos que se integran en la presente solicitud de cotización, retribuyéndose con el mismo el total de los servicios que se presten, no siendo de aplicación ninguna revisión en el precio en el marco de la ejecución del contrato. En el mismo se entenderán incluidos cualquier otro gasto que sea necesario para la prestación del servicio.
8. Facturación y Forma de pago
El precio del suministro contemplado en el presente contrato será abonado por parte de Fundación ONCE, mediante transferencia bancaria con fecha de vencimiento a 90 días según el siguiente esquema:

· 50% del precio a la firma del contrato.
· 50% restante del precio una vez hayan finalizado los servicios contratados, y hayan sido recepcionadas como conformes por parte de la Fundación ONCE. El pago se hará mediante entrega de documento con fecha de vencimiento a 90 días.

9. Adjudicación del proceso.
9.1.- La Fundación ONCE tiene previsto adjudicar la prestación de los servicios objeto del presente documento el  17 de junio de 2016. Dicha fecha se podrá retrasar en caso de que La Fundación ONCE lo considere conveniente.
9.2 La adjudicación será notificada a la empresa adjudicataria mediante la correspondiente comunicación a través del Portal de Proveedores de Ilunion. 

9.3.- Tras la adjudicación se suscribirá  el oportuno contrato que deberá incluir,  al menos, todas las condiciones recogidas en este documento y sus anexos, pudiendo incluir, además, todas aquellas cuestiones que se juzguen oportunas para la correcta ejecución del suministro adjudicado.

9.4.- La Fundación ONCE podrá efectuar cuantas comprobaciones consideren necesarias antes de la adjudicación, así como, en caso de resultar incompleta o no válida la información facilitada por algún proveedor, solicitar que se subsanen los defectos o desestimar la oferta presentada en el Portal de Proveedores de Ilunion.

.

10. Criterios de adjudicación

Los criterios que han de servir de base para la adjudicación del contrato son los que, por orden decreciente de importancia y con arreglo a la valoración que se establece, se indican a continuación:
	CRITERIOS DE ANÁLISIS DE LA PROPUESTA
	PONDERACIÓN

	1.- OFERTA ECONÓMICA
	40

	2.- GESTIÓN TÉCNICO - PEDAGÓGICA DE LAS ACCIONES:

· Descripción del Plan de Formación de Fundación ONCE (10 puntos)

· Calidad de los cursos, del proceso de producción y de ejecución de los cursos (10 puntos)

· Calidad de la Plataforma de Formación MOCC y del plan de hosting y servicios run-time ( 15 puntos)

· Calidad de los servicios de Atención, soporte, gestión, calidad, y seguimiento (15 puntos)
	50

	3.- PROPUESTAS DE MEJORA
	10


Los licitadores no podrán plantear ningún tipo de reclamación o recurso contra la decisión de la Fundación ONCE.

11. Formalización del contrato

Para la formalización del contrato, la empresa que resulte adjudicataria deberá presentar la siguiente documentación:

· Copia de escritura de nombramiento como administrador o de apoderamiento bastante, debidamente inscrita en el Registro Mercantil, donde consten las facultades en virtud de las que actúa el representante de la empresa adjudicataria que firmará el contrato.
· Certificación de la Administración tributaria competente de que la sociedad está dada de alta en el Impuesto de Actividades Económicas.

· Certificación de la Administración tributaria competente de que la sociedad no tiene deudas tributarias pendientes de pago.

· Certificación administrativa expedida por la Tesorería General de la Seguridad Social acreditativa de que la empresa está al corriente de pago de todas sus obligaciones frente a la Seguridad Social y fotocopia de los documentos de ingresos desde la fecha del mencionado certificado hasta el último mes.
· Titulo administrativo habilitante para el ejercicio de la actividad.
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